
保護者のみなさま

番号 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

1 お子さんは、学校生活を楽しんでいる 42 49 5 2 2

2 お子さんは、目標を持って学校生活を送っている 24 54 18 2 2

3 お子さんは、学校の様子について、よく話をする 26 43 26 4 1

4 お子さんは、授業の内容がよくわかるようである 12 52 24 5 7

5 お子さんは、読書に親しんでいる 13 29 39 16 3

6 お子さんは、家庭学習（塾を含む）を熱心に取り組んでいる 18 53 23 4 2

7 お子さんは、あいさつがよくできている 31 57 6 1 5

8 お子さんは、健康な生活づくりに努めている 22 55 20 2 1

9 お子さんは、周囲の人への「感謝」の気持ちを言葉や行動などで表現している。 22 56 18 3 1

10
お子さんは、清掃する・時間を守る・忘れ物をしない等の基本的な生活のきまりがき
ちんと身についている

19 55 20 4 2

11 お子さんは、部活動に一生懸命取り組んでいる 58 31 2 4 5

12 教師は、授業改善や教材の工夫を行いわかりやすい授業に努めていると思う 25 51 6 2 16

13 教師は、生徒の悩みなどの相談に適切に応じていると思う 30 49 8 1 12

14 教師は、いじめなどのない楽しい学級づくりや仲間づくりに努めていると思う 31 48 3 1 17

15 学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思う 39 47 6 1 7

16 学校は、校内の環境美化や施設・設備の整備に積極的に取り組んでいると思う 33 44 5 1 17

17 学校行事は、生徒にとって、楽しくて、充実したものとなっていると思う 45 45 5 1 4

18 学校は、いのちの大切さを考える学習や人権学習に力を入れていると思う 33 46 3 1 17

19 学校は、地震・津波・不審者など、危機に対応する指導ができていると思う 28 49 3 0 20

　　　　高浦中学校長　小林　積

令和7年3月6日

　　※数字は％で表しています。
　　　小数点以下は四捨五入しています。
　　　（合計が１００％にならない場合もあります。）

【保護者アンケート結果】　令和7年１月実施　回答者数143名（回答率87.3％）　

　本年度も終わりが近づき、生徒たちは次のステップへ向かって、大きくジャンプする準備を始めています。日頃は本

校教育のためご支援・ご協力いただき深く感謝申しあげます。

　さて、学校評価における保護者アンケートのご協力ありがとうございました。大変高い回答率でアンケート結果を得

ることができました。集計ができましたので、その結果をお知らせいたします。学校といたしましては、本結果を参考

に今後の教育活動をより良いものにしていけるよう取り組んでまいります。

　なお、生徒のアンケート結果や教職員の考察等を含めた学校評価の結果は、ホームページ上でお知らせいたします。

令和６年度「学校評価アンケート」結果について（お知らせ）

Ａ よくあてはまる

Ｂ ややあてはまる

Ｃ あまりあてはまらない

Ｄ まったくあてはまらない

Ｅ わからない


